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 тормозной путь автомобиля равен 
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 Каким будет тормозной путь автомобиля при скорости 
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? Ускорение в обоих случаях одинаково. Ответ подробно обосновать.

2. Точка из состояния покоя начала двигаться по окружности радиусом 1м и прошла путь 
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. Определить нормальное ускорение точки через 
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 после начала движения.

3. Найти ускорение тела массой 
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, спускающегося с наклонной плоскости (угол наклонной плоскости
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4. Пружина под действием силы в 10 Н сжимается на 1 см. Определите потенциальную энергию упругости пружины.

5. Квадрат со сторонами  а = в = 10 см (сторона а параллельна оси ОХ). Вдоль оси ОХ квадрат движется со скоростью 
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, с – скорость света в вакууме. Как изменится при движении периметр квадрата?

6.  На приведенном рядом рисунке при помощи силовых линий изображено некоторое электрическое поле. В какой из обозначенных точек напряженность электрического поля больше? Почему?


7. Обкладки плоского конденсатора заряжены разноименными зарядами. На рисунке показаны эквипотенциальные линии электрического поля этого конденсатора. Нарисуйте силовые линии электрического поля, включая области на концах пластин конденсатора.


8. Выведите формулу для вычисления энергии системы трех точечных зарядов.

9. В вершинах квадрата со стороной 85 см находятся заряды +0,10 нКл, -0,20 нКл, +0,30 нКл и-0,40 нКл. Определите потенциал электрического поля в центре квадрата.

10. Найдите объемную плотность энергии электрического поля в точке, находящейся на расстоянии а от поверхности заряженного шара радиусом R. Поверхностную плотность заряда на шаре принять равной σ.

11. К элементу с э.д.с. 1,5 В присоединили катушку с сопротивлением 0,10 Ом. Амперметр показал силу тока, равную 0,50 А. Когда к элементу присоединили последовательно еще один элемент с такой же э.д.с., то сила тока в той же катушке оказалась 0,40 В. Определите внутреннее сопротивление обоих элементов.

12. Электромотор имеет омическое сопротивление 2 Ом и приводится в движение от сети напряжением 110 В. Сила тока, проходящего через мотор при его работе равна 10 А. Какая часть мощности. потребляемой электромотором идет на его нагревание?

13. Дайте определение понятию "магнитная индукция". Поясните его. Как устанавливается единица измерения магнитной индукции в СИ.?

14. По двум длинным прямолинейным параллельным проводникам, расположенным на расстоянии 50 см друг от друга, текут в одном направлении токи 30 А и 50 А. Найдите магнитную индукцию в точке, удаленной на 30 см от первого проводника и на 40 см от второго.

15. Между полюсами электромагнита создано однородное магнитное поле, магнитная индукция которого равна 0,1 Тл. В магнитное поле внесен проводник длиной 70 см, направленный перпендикулярно силовым линиям магнитного поля. По проводнику течет ток силой 50 А. Найдите силу, действующую на проводник с током.

16. Соленоид длиною 50 см и площадью поперечного сечения 2,0 см2 имеет индуктивность 2,0·10-7 Гн. При какой силе тока объемная плотность энергии магнитного поля внутри  соленоида равна 1.2 мДж/м3?
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